

2026/2/2 下午 03:10:50

靈糧中文學校2019舉辦正體漢字文化節活動

#橙縣 #靈糧中文學校 #BOL Chinese School

靈糧中文學校

活動時間：2019-10-13

靈糧中文學校（BOL Chinese School）為響應臺灣僑務委員會橙縣地區的「正體漢字文化節系列活動」於10月13日 在大公園靈糧堂教會舉辦中文海報設計比賽。在高淑玲老師專業的指導後，學生們就依照年齡分成五組進行比賽。

這次比賽在「神奇的中國飲食文化」的大前提下，各組的學生根據臨時不同的命題發揮他們的想像力畫圖，更勇於挑戰展現中文能力，將正體中文詞句一絲不苟的寫在海報上。每個學生都有不凡的表現。

中文學校校長盧曉鳳表示，該校教育宗旨是礁保孩子們快樂地學習中文。以前學生們代表學校參加過很多校外活動，但本次是學校第一次以中文海報比賽來舉辦僑務委員會橙縣地區正體漢字文化節活動。不僅達到認識正體漢字的美，也了解華人飲食文化的特色。

於10月27日，中文學校繼參加了教會年度秋季慶豐收活動之後，亦舉行了正體漢字文化節活動的頒獎典禮。學生們都穿上各式各樣的服裝來參加。頒獎典禮由潘彥君及劉煒彤兩位同學擔任司儀。她們兩人也分別是高級組和中級組的第一名得獎者。

橙縣華僑文教服務中心蔣翼鵬主任及夫人特別出席鼓勵和頒發獎盃。他說舉辦「僑務委員會橙縣地區正體漢字文化節系列活動」的目的是要藉不同的方式來提昇中文學校的小朋友學習正體漢字的興趣及應用華語文的表達能力。他並舉例說很多會正體漢字的人去中國旅遊看到古跡的題字都會讀，而只會簡體字就不見得會讀。他鼓勵小朋友從小好好學習正體漢字，長大會受益無窮的。除了肯定學校的用心，他也期待在老師們用心的鼓勵及父母的支持下學校能舉辦更多的正體漢字活動。全校師生都熱烈的謝謝蔣主任的鼓勵。



得獎同學

2026/2/2 下午 03:10:50

靈糧中文學校2019舉辦正體漢字文化節活動

#橙縣 #靈糧中文學校 #BOL Chinese School

靈糧中文學校

活動時間：2019-10-13



得獎同學



橙僑主任蔣翼鵬夫婦（前排左三左四）與靈糧中文學校老師合影